
  

 

 السداس ي السابع  العاديتمتحان الدوزة إ

 2إقتصاد كلي مقياس 

 نقاط( 05):  الأول التمسين 

 إن وجد أجب بصحيح أو خطأ مع جصحيح الخطأ

 ملخص فكسة مىحنى فيليبس هىاك علاقت طسدًت بين معدل التضخم ومعدل البطالت. -

 عً جقلباث دوزيت جطسأ على اليشاط الؤقتصادي الحس. الدوزة الؤقتصادًت عبازة -

 التضخم االإكشىف ًحدث عىدما جسجفع الأسعاز دون جىقف. -

 باليسبت الإساحل الدوزة لا جىجد هقطت بداًت معيىت لكي هقىل أنها أول مسحلت. -

 .مسجفعمعدل جضخم مسجفع ومعدل بطالت  Stagflationًقصد بـ  -
 

 ( طــانق 05):  الثانيالتمسين 
 إليك االإعطياث التاليت: 

C = 150 + 0.5yd   ,   I = I0 – λi   ,    Ms = 180   ,  Me = 0.25y  , 

Mp = A – αi   ,  Y = 700 – 800i  ,   Y = 520  + 400i 

 :االإطلوب

 ؟ Mp , I إًجاد مىحنى -

 (؟IS - LMإًجاد سعس الفائدة والدخل اللرًً ًحققان التىاشن الآوي ) -

 تهلاك والؤستثماز عىد التىاشن ؟أحسب مستىي الؤس -

   IS , LMو ن، في أي إججاه ًتحسك كل مً  6إذا جبيت الحكىمت سياست هقدًت وقسزث شيادة الكتلت الىقدًت بمقداز  -

 . IS - LMي: واللران ًحققان التىاشن الآ والدخلالفائدة سعس  أوجد  -

 ط( اـنق 10):  الثالثالتمسين 

  اقتصاد ما:ب تعلقلدًىا االإعطياث الآجيت ج

C= 100+0.2Yd   ;   I= 300-2400i    ;    M= 0.2Y – 40e  ;     X= 80 e ;    Me=  0.25Y , Mp = 400-5000i ; 

MS= 600            ;             BK= -6160 + 100000i 

 : االإطلوب

 ؟IS  ,  LM , BP كل مً ثمعادلا حدد  -1

 ؟ e = 5.2عىد مستىي سعس الصسف ( IS - LM)الآويحققان التىشان اللران ً iومعدل الفائدة  yأوجد الدخل  -2

 ؟ e = 5وأحسب زصيده عىد  BTCإستخسج معادل االإيزان التجازي  -3

 عبازة سعس الصسف الري ًحقق التىاشن في االإيزان التجازي ؟حدد  -4

 حدد مستىي الدخل وسعس الفائدة وسعس الصسف التي جحقق التىشان الداخلي والخازجي ؟ -5

 

 س...حسكاث /أ.د االإقياس ةاذأست

 

 

 4247.27.35 :يوم
 



  

 

 

    

 الؤجابت النموذجيت لإمتحان الدوزة العاديت 

 2إقتصاد كلي مقياس 
 

 حل التمسين الاول  العلامت

نقطت 01  خطأ بين معدل التضخم ومعدل البطالت عكسيتملخص فكسة مىحنى فيليبس هىاك علاقت  

نقطت 01  صحيح زيت جطسأ على اليشاط الؤقتصادي الحسالدوزة الؤقتصادًت عبازة عً جقلباث دو  

نقطت 01  صحيح التضخم االإكشىف ًحدث عىدما جسجفع الأسعاز دون جىقف 

نقطت 01  صحيح باليسبت الإساحل الدوزة لا جىجد هقطت بداًت معيىت لكي هقىل أنها أول مسحلت 

نقطت 01  صحيح مسجفعمعدل جضخم مسجفع ومعدل بطالت  Stagflationًقصد بـ  

 المجموع نقاط  05

 

 حل التمسين الثاني العلامت

نقطت 01  

Y = C + I 

Y = 150 + 0.5yd + I0 – λi 

Yd = y لا جىجد ضسائب ولا جحىيلاث 

Y – 0.5y = 150 + I0 - λi   

0.5y = 150 + I0 - λi   

 
 Y = 700 – 800i       : ISباالإطابقت مع مىحنى 

 

 
  400i –I = 200 :          ومنه

MS = Md ==> 180 = 0.25y + A – λi 
0.25y = 180 – A + αi 

 
 Y = 520 + 400i       : LMباالإطابقت مع مىحنى  

 

 
  100i –Mp = 50 :          ومنه

 إيجاد منحنى

Mp , I 

 

 2025.05.13:  يوم

 

 



  

 

نقطت 01  
IS = LM 

700 – 800i = 520 + 400i 
180 = 1200i ==> i* = 0.15     /   y* = 580 

إيجاد سعس 

الفائدة 

والدخل اللرين 

يحققان 

التواشن الآني 

(IS - LM 

نقطت 01  
C = 150 + 0.5(580) = 440 

I = 200 – 400(0.15) = 140 

مستوى 

الؤستهلاك 

والؤستثماز عند 

 التواشن 

نقطت 01  

IS  لا ًتحسك لأهه ًتأجس بالسياست االإاليت للدولت، بيىما LM  ًتحسك إلى اليمين بمعنى

 االإىحى السابقأسفل 

 
 

LM2 = LM1 + ΔY   /  ΔY = KMΔM 
                                               = 4(6) = 24 

LM2 = 520 + 400i + 24 
= 544 + 400i 

 

نقطت 01  
IS1 = LM2 

700 – 800i = 544 + 400i 
                                             60 = 1200i ==> i* = 0.13    / y* = 596 

 سعس  الفائدة

نقاط 05  االإجموع 
 

 حل التمسين الثالث العلامت

نقطت 03  

Y = C + I + X – M 

Y = 100 + 0.2yd + 300 – 2400i + 80e – 0.2y + 40e  
Yd = y  لا توجد ضرائب ولا تحويلات  

Y = 0.2y + 400 – 2400i + 80e – 0.2y + 40e 
(1 – 0.2 + 0.2)y = 400 – 2400i + 120e  

IS : y = 400 – 2400i + 120e  
 

MS = Md ==> 600 = 0.25y + 400 – 5000i 

0.25y = 600 – 400 + 5000i 
LM : y = 800 + 20000i 

Bp = BTC + BK = 120e – 0.2y + 100000i – 6160 

3 /  

نقطت 01  

e = 5.2 ==> IS : y = 1024 – 2400i 
IS = LM ==> 1024 – 2400i = 800 + 20000i 

==> i* = 0.01 = 1% 
Y* = 1000 

4/  

نقطت 01  

BTC = X – M 
= 80e – 0.2y + 40e  
BTC = 120e – 0.2y 

e = 5 ==> 
BTC = 600 – 200 ==> BTC = 400 

5/ 



  

 

نقطت 01  

 BTC = 0عبازة سعس الصسف: 

 
  

6 /  

نقطت 04  

BP = 0 ==> 120e – 0.1y + 100000i – 6160 = 0 

 

 
Y = 400 – 2400i + 0.2y – 100000i + 6160 

0.8y = 6560 – 102400i 
IS : y = 8200 – 128000i 

IS = LM ==> 8200 – 128000i = 800 + 20000i 

7400 = 148000i ==> i = 0.05   /  y = 1800  

 

7/  

طانق 10  االإجموع 

 االإجموع الكلي 20

 

 

 

 

 


